Талантливые артисты и просто студенты...

Конкурс мужества и артистического мастерства "Мистер университет — 2010" среди студентов БГУКИ прошел недавно в клубе имени Дзержинского. Мероприятие задумали и организовали ребята из студенческого клуба вуза во главе с директором Анастасией Тимонькиной.

Зрители погрузились в атмосферу элитного мужского клуба. Это стало возможным благодаря видеоклипу со специальным интерьером, где снялись потенциальные мистеры. Молодые люди продемонстрировали артистические способности в кино. Не обошлось и без стандартной "Визитной карточки", которая была выполнена в форме интеллектуальной игры (обязательный элемент в мужском клубе). И здесь ребята вновь удивили зрителей. Каждый представлял себя, ассоциируя свой характер и темперамент с одной из шахматных фигур, будь то ладья, король или пешка. Интересно объяснил свой выбор студент третьего курса факультета традиционной белорусской культуры и современного искусства Влад Богуш. Парень сказал, что дорогое качество пешки — это ее способность пожертвовать собой, чтобы дать шанс на победу всей своей команде.

Восторг и шквал аплодисментов вызвали творческие номера участников. Кроме игры на барабанах и исполнения песен в разных жанрах, зрители смогли увидеть и экстраординарные номера. Так, например. студент из КНР Цон Чжан спел современную китайскую песню о любви, а в подтанцовке у него были две очаровательные китаянки. Веера и национальный колорит сразили публику наповал. Чуть позже на сцене появился студент первого курса факультета традиционной белорусской культуры и современного искусства Женя Вершок. На сцене развернулось мим-шоу... Также юноша создал незабываемую картинку при помощи движения рук. И

перед аудиторией предстал... стра-

Нешуточная борьба разгорелась между участниками за титул "Мистер университет". Еще бы, ведь членами жюри стали знаменитые люди в разных направлениях деятельности. Среди них за происходящим наблюдала телеведущая канала СТВ Екатерина Забенько. Оценивала ребят первая вице-мисс "Интерконтиненталь" Мария Есьман.

Екатерина Забенько отметила, что мероприятие было действительно профессиональным. И предложила в следующий раз устроить покупку билетов, а не распространение пригласительных.

В конкурсе не осталось проигравших. Каждый участник победил в одной из десяти номинаций. Цон Чжан, например, стал мистером фото. Интрига вечера разрешилась быстро. Мнение жюри совпало с мнением зрителей, и титул "Мистер университет — 2010" получил студент третьего курса Влад Богуш.

Ирина РЕПИНА.

